
“PLOVDİV HEALTH TOURİSM EXPO 2024’’ 5-8 EYLÜL 
TARİHLERİNDE GERÇEKLEŞTİRİLECEK

5-8 Eylül 2024 tarihleri arasında Bulgaristan Plovdiv’de düzenlenecek olan Plovdiv Health 
Tourism Expo 2024, Türkiye-Bulgaristan Sağlık Turizmi Etkinliği, Konferansı ve B2B Semineri’nde 

oluşturacağımız TÜRSAB özel bölümünde yer almak isteyen, başvuru sonrasında katılımı 
onaylanan 10 sağlık turizmi acentamız için, TÜRSAB tarafından ücretsiz sağlanacak imkanlar 

aşağıda bilgilerinize sunulmuştur.
• Birliğimize ayrılan yerde, ziyaretçilerle iletişim kurulması adına yer verilmesi, (Masa, sandalye 

stand, firma logolu masa örtüleri, 1 adet roll up-teknik destek)
• B2B görüşme randevuları, 

• Sağlık Turizmi Konferansı’na katılım hakkı,
• Plovdiv bilboard reklamlarında ve otel önü afişlerinde firma logosu kullanım hakkı,

• 3 gece, 1 oda konaklama imkanı. (Kahvaltı dahil)
• Etkinlik esnasında 2 öğle yemeği, 2 gün sınırsız coffee break ikramı, otel gala salonunda kokteyl.

Etkinliğe katılmak isteyen üyelerimizin, aşağıda verilen link üzerinden başvuru formunu 
doldurmaları gerekmektedir.

https://online.tursab.org.tr/lcv/plovdivsaglik
  Not: Fuara katılacak seyahat acentalarımız aşağıdaki kriterlere göre belirlenecektir.

• Başvuru Sırası
• Aidat Borcu Bulunmaması

• Sağlık Turizmi Yetki Belgesine Sahip Olması
• Geçerli Schengen Vizesine Sahip Olması

• Bulgaristan Pazarı ile Çalışıyor Olmak
• Sağlık Turizmi Fuarı, Kongresi, B2B İkili İş Görüşmeleri Etkinliği vb. faaliyetlerle bilfiil ya da çözüm 

ortağı olarak iştigal etmiyor olması.

TÜRSAB AFYONKARAHİSAR TERMAL SAĞLIK TURİZMİ 
TOPLANTISI 13 EYLÜL 2024 CUMA GÜNÜ SAAT 14.00’TE 

AFYONKARAHİSAR TİCARET ODASI’NDA GERÇEKLEŞTİRİLECEK
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak düzenlediğimiz, Afyonkarahisar ilinin donanımlı 

termal tesisleri, fizik tedavi uygulamaları, şifalı kaplıcaları ve doğal terapileri ile termal turizm 
alanındaki potansiyelini ön plana çıkarmak amacıyla, devlet teşvikleri, yetki belgesi alma süreçleri 

ve sektörün karşılaştığı zorlukları da konuşacağımız TÜRSAB Afyonkarahisar Termal Sağlık 
Turizmi Toplantısı 13 Eylül 2024 Cuma günü saat 14.00’te Afyonkarahisar Ticaret Odası’nda 

gerçekleştirilecektir.
Söz konusu toplantıya katılmak isteyen, sağlık turizmi alanında faaliyet gösteren seyahat 
acentalarımızın aşağıdaki linkte yer alan formu doldurarak başvuru yapmasını rica ederiz.

Katılım için:
https://online.tursab.org.tr/lcv/afyonkarahisarsaglik

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 

UYGULAMA 
İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentası şube işletme belgesinin geri alınması (iptali) sonrası Bakanlık 
emrinde bulunan teminat bir (1) yıl bekletilir ve bir (1) yılın sonunda ilgili Seyahat 
Acentasına iade edilir.
https://www.tursab.org.tr/sube-kapanisi-basvurusu

GEÇEN HAFTA

FİRUZ BAĞLIKAYA 
NEVŞİN MENGÜ’NÜN BUGÜN NE 
OLDU? PROGRAMININ 
KONUĞU OLDU
Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya Nevşin 
Mengü’nün “Bugün Ne Oldu?” programının canlı 
yayın konuğu oldu. Bağlıkaya, turizmde yaşanan 
güncel sorunlar hakkında değerlendirmelerde 
bulundu.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

VEFAT
Türkiye’de sektörel turizm yayıncılığının öncü isimlerinden kıymetli GAZETECİ FEHMİ KÖFTEOĞLU’NUN 

vefatını üzülerek öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Köfteoğlu Ailesi’ne, yakınlarına ve

turizm camiasına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

2. ISPARTA TURİZM VE GASTRONOMİ FUARI 3-6 EKİM’DE 
KAPILARINI ZİYARETÇİLERİNE AÇIYOR 

Isparta Ticaret ve Sanayi Odası tarafından Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’ne iletilen yazıya 
göre; 3-6 Ekim 2024 tarihleri arasında Isparta Gökkubbe Fuar Alanı’nda Isparta Valiliği ve Isparta 

Belediyesi iş birliği ve ASKO Fuarcılık Organizasyon ve Tanıtım Hizmetleri organizasyonu ile 2. 
Isparta Turizm ve Gastronomi Fuarı düzenleneceği belirtilmiştir.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/2-isparta-turizm-ve-gastronomi-fuari-hakkinda-duyuru

MİLLİ SARAYLAR USUL VE ESASLARI İLE TAHSİS,
ZİYARET BİLETİ VE ARŞİV, ARAŞTIRMA VE
GÖRÜNTÜ ALMA FİYATLARI GÜNCELLENDİ

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı 
tarafından saray, köşk, kasır, müze gişelerinin açılış saatlerinde yapılan değişikliğe ilişkin olarak 

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’ne iletilen yazıya göre;
Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Bünyesinde Bulunan Saray, Köşk, Kasır, Müze ve Tarihi Fabrikalarda 

Uygulanacak Ziyaret, Tahsis, Arşiv, Araştırma ve Görüntü Alma Usul ve Esasları ile Bilet Fiyatları, 
E-Bilet Fiyatları, Tahsis Fiyatları, Arşiv, Araştırma ve Görüntü Alma Fiyatlarının (köşk ve kasırlarda 

dış mekân hatıra fotoğrafı çekimi), 1 Eylül 2024 tarihi itibariyle ekli haliyle güncellenmesi uygun 
bulunmuştur.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/milli-saraylar-usul-ve-esaslari-ile-tahsis-ziyaret-bileti-ve-arsiv-

arastirma-ve-goruntu-alma-fiyatlarinin-guncellenmesi-hakkinda-duyuru

GENAR BAŞKANI SAYIN İHSAN AKTAŞ, TÜRSAB YÖNETİM 
KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA İLE BİR ARAYA GELDİ
GENAR Başkanı, Gazeteci, Yazar ve “İnsanlık için Kayıt Altında” insiyatifinin kurucusu Sayın 

İhsan Aktaş, TÜRSAB Genel Merkezimizi ziyaret ederek Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya 
ile bir araya geldi. Aktaş, 24 Ağustos Cumartesi günü Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda 
gerçekleşen Gazze katliamının en acı olaylarından birini konu alan “Şifa Hastanesi 14 Günlük 

Vahşet” isimli belgeselin ilk gösteriminde TÜRSAB’ın katkılarından dolayı teşekkürlerini bildirdi. 

KAPADOKYA ÜNİVERSİTESİ EĞİTİM PROGRAMLARINDA
TÜRSAB ÜYELERİNE %25 İNDİRİM SAĞLIYOR

Kapadokya Üniversitesi tarafından Birliğimize gönderilen yazıda;
Kapadokya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim, Öğretim ve Araştırma Enstitüsü, 2024-2025 eğitim 

ve öğretim yılında bir doktora, on bir tezli ve tezsiz yüksek lisans programı ile faaliyetlerini 
sürdürmektedir. Eğitim programları, alan gerekliliklerine uygun şekilde örgün ve/veya uzaktan 

eğitim şeklinde icra edilmektedir.
Kapadokya Üniversitesi Mütevelli Heyeti tarafından bu yıl da Türkiye Seyahat Acentaları Birliği 
mensuplarına aşağıdaki programlarda %25 oranında burs verme kararı alınmıştır. Ayrıca ihtiyaç 
halinde KÜN Burs ve Sosyal Yardım Yönergesinde belirtilen koşullarını sağlayan öğrencilerine 

imkanlar dahilinde ek burs da verilebilmektedir.
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği Mensuplarına %25 Burs İmkânı Tanımlanan Programlar

• Kültürel Çalışmalar (Tezli Yüksek Lisans)
• Kültürel Çalışmalar (Tezsiz Yüksek Lisans)

• Sürdürülebilir Turizm Yönetimi (Tezli Yüksek Lisans)
• Sürdürülebilir Turizm Yönetimi (Tezsiz Yüksek Lisans)
• Gastronomi ve Mutfak Sanatları (Tezli Yüksek Lisans)

• Gastronomi ve Mutfak Sanatları (Tezsiz Yüksek Lisans)
Kapadokya Üniversitesinin lisansüstü programlarına ilişkin detaylar aşağıdaki linkte yer 

almaktadır.
Detaylı bilgi için tıklayınız.

https://lisansustu.kapadokya.edu.tr/ 

“KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ BİLGİLENDİRME GEZİSİ”NE 
ÜRÜN VE ROTA OLUŞTURMAK İÇİN TÜRSAB HEYETİNİN 

KATILIMIYLA ÇALIŞMA GEZİSİ DÜZENLENDİ
TÜRSAB ve KITSAB iş birliği ile gerçekleştirilmesi planlanan “Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 

Bilgilendirme Gezisi”ne ürün ve rota oluşturmak için TÜRSAB Heyetinin katılımıyla 26-29 Ağustos 
2024 tarihleri arasında çalışma gezisi düzenlendi.

Söz konusu geziye, Birliğimizi temsilen Kültür Turizmi İhtisas Başkanı İlham Seyyale, Doğa ve 
Macera Turizmi İhtisas Başkanı Mikayil Köroğlu ve Gastronomi Turizmi İhtisas Başkan Yardımcısı 
Şebnem Urgancıoğlu katılım gösterdi. Gezi kapsamında; KKTC Başbakan Yardımcısı ve Turizm ve 
Çevre Bakanı Fikri Ataoğlu, KKTC Turizm ve Çevre Bakan Müsteşarı Serhan Aktunç, KKTC Turizm 

ve Çevre Bakanlığı Denetim Sabire Minare, KKTC Turizm ve Turizm Eğitim temsilcisi İlden Kaya 
Kasap ile birlikte makamına ziyaret edildi.

“VFS GLOBAL YETKİLİLERİ İLE AKREDİTE ACENTALAR 
TOPLANTISI” 19 EYLÜL 2024 PERŞEMBE GÜNÜ SAAT 13.30’DA 

ANKARA TİCARET ODASI’NDA GERÇEKLEŞECEK
Vize başvurularında yaşanılan sorunlar ve çözüm önerilerinin görüşüleceği toplantıya katılmak 

isteyen üyelerimizin aşağıda yer alan katılım formunu doldurmasını rica ederiz. 
Katılım Formu: https://online.tursab.org.tr/lcv/vsfankara 

Toplantıya yalnızca VFS Global’e akredite olan seyahat acentalarımız katılım sağlayabilecektir. 
Toplantı salonu 50 kişi kapasitelidir. Acentalarımızdan yetkili 1 kişinin kayıt yaptırması önemle 

rica olunur.

HEALTH TOURISM EXPO MOSCOW, RUSYA ULUSLARARASI 
SAĞLIK TURİZMİ FUARI, KONFERANSI VE B2B SEMİNERİ
4-5 EKİM 2024 TARİHLERİ ARASINDA GERÇEKLEŞECEK

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB), 4-5 Ekim 2024 tarihlerinde Moskova’da düzenlenecek 
olan Health Tourism Expo Moscow, Rusya Uluslararası Sağlık Turizmi Fuarı, Konferansı ve

B2B Semineri‘ne katılım gösterecek. Fuarda TÜRSAB standında yer almak isteyen, başvuru 
sonrasında katılımı onaylanan sağlık turizmi alanında faaliyet gösteren 20 seyahat acentaları için, 

TÜRSAB tarafından ücretsiz sağlanacak imkanlar aşağıda bildirilmiştir.
• Fuar alanında TÜRSAB standında ziyaretçileri ile iletişim kurabilmesi için yer temin edilmesi 

(masa, sandalye ve masa üstü pleksi firma logosu),
• Katılımı onaylanan üyeler için 5’er adet B2B görüşme randevusu,

• Etkinlik esnasında 1 öğle yemeği
Etkinliğe katılmak isteyen seyahat acentalarının aşağıda verilen link üzerinden başvuru formunu 

doldurmaları gerekmektedir.
Katılım için: https://online.tursab.org.tr/lcv/moscowexpo

Detaylı bilgi için tıklayınız.
WEB DUYURU LİNKİ

26 AĞUSTOS - 1 EYLÜL 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 157

GLOBEMEETS B2B NETWORKING EVENT
12-13 EYLÜL 2024’TE GERÇEKLEŞECEK

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’nin (TÜRSAB) de  destekçileri arasında yer aldığı GlobeMeets 
GlobeMeets B2B Networking Event, bu yıl 12-13 Eylül tarihlerinde Rixos Tersane İstanbul’da 

gerçekleşecek. TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya’nın açılışını gerçekleştireceği 
GlobeMeets B2B Networking Event 2024’te, TÜRSAB ve TÜRSAB Rota masaları, görüşmelerini 

gerçekleştirmeleri için seyahat acentalarının ücretsiz kullanıma açık olacak.
Organizasyon; yurt dışına outgoing incentive, leisure, FIT, MICE ve kültür turizmi alanında hizmet 
veren seyahat acentalarının katılımına açıktır.  Davet ve akreditasyon için; zeynep@globemeets.
com adresi üzerinden firma adı, kişi adı ve soyadı, telefon numarası, e-posta adresi ve seyahat 

acentası hizmet alanları bilgileri ile talep iletilmesi gerekiyor.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://www.youtube.com/watch?v=u-wELUp3gCM
http://www.tursab.org.tr

